

PRÁCE S PŘÍBĚHEM VE VÝUCE

ANEB JAK SE BAVIT S MALÝMI DĚTMI O VELKÝCH OTÁZKÁCH

Zajímá vás, jak otevírat ve výuce otázky současného světového dění? Hledáte inspiraci na materiál, který byste ve výuce mohli s dětmi využít v předvánočním období?

Na semináři se společně pustíme do prozkoumávání příběhu, který se odehrává v České republice, ale svůj začátek má na druhém konci světa. V rámci příběhu je možné propojit téma udržitelnosti s vánočním obdarováváním, zamyslet se nad skutečnou hodnotou vánočních dárků a vcítit se také do přání ostatních lidí. Příběh se opírá o knihu s názvem Největší přání od autorky Ester Staré s ilustracemi Daniely Olejníkové. Kniha byla nominována na nejkrásnější knihu roku 2017 a Svaz českých knihkupců a nakladatelů ji zařadil mezi nejlepší knihy dětem.

V PONDĚLÍ 3. PROSINCE 2018, 10.00-16.30

Langhans – Centrum Člověka v tísní, Vodičkova 37, Praha 1 (mapa)

Pro učitele 1. i 2. stupně ZŠ

Přihlásit se můžete do 28. listopadu 2018 prostřednictvím online formuláře [ZDE](#).

Pro více informací nás prosím kontaktujte na emailu katerina.dvorakova@clovekvtsni.cz.



LEKTORKA: Mgr. Veronika Endrštová

vystudovala obor Sociální a kulturní ekologie na Univerzitě Karlově v Praze. Od roku 2010 se věnuje vzdělávání dospělých a od roku 2013 pracuje ve Variantách jako projektová koordinátorka a lektorka globálního rozvojového vzdělávání. V předchozích letech se podílela na tvorbě metodiky Active Citizens a Tvář v tvář migraci. Absolvovala výcvik v metodě Filozofie pro děti u britské organizace SAPERE (Society for the Advancement of Philosophical Enquiry and Reflection in Education) a školitele Jasona Buckleyho. V současné době se věnuje projektu Global Schools: svět ve výuce.

„Aktivity lekce (vedle nabytých vědomostí) velmi nenásilně vedly žáky k rozvoji týmové spolupráce ve třídě a jejich komunikačních schopností, k toleranci a solidaritě s potřebnými, pomohly žákům v utváření představ o propojenosti světa.“

Eva Černohorská, Eliška Zemanová
(SŠ, ZŠ a MŠ, Frýdek-Místek)